KORKOLASKUJA
1. Henrillä on tilillään rahaa 6000€. Kuinka paljon se kasvaa korkoa vuoden aikana kun korko on

a) 2,0 %


b) 2,5 %

2. Mikko vie vuoden alussa pankkitililleen 3500€. Tilin korko on 3,0 % ja se maksetaan vuosittain vuoden lopussa. Tililtä ei nosteta rahaa missään vaiheessa. Kuinka paljon tilillä on rahaa

a) 1 vuoden


b) 2 vuoden


c) 3 vuoden


d) 10 vuoden 

e) 30 vuoden


f) n vuoden

g) 17 vuoden kuluttua?
           

h) kuinka monta prosenttia pääoma on kasvanut 5 vuodessa?

i) Kuinka monen vuoden kuluttua korko on tuottanut yli 1200€?
3. Minnalla on vuoden alussa tilillään rahaa 2000€. Tilin korkoprosentti on 2,0 %. Kuinka paljon rahamäärä on tuottanut

a) 6 kuukauden 

b) 7 kuukauden
c) 18 kuukauden kuluttua?

4. Kuinka suuri pääoma kasvaa 4 vuodessa 4545 euroksi jos tilin korkoprosentti on 3,0 % ?
5. Erään alueen bakteerikanta kasvaa 4 prosenttia vuodessa. Jos bakteerikanta on aluksi 10 000, niin kuinka suuri kanta on 

a) 5 vuoden


b) 6,5 vuoden
c) 8,8 vuoden kuluttua?
